

# НАШИ ИНТЕРВЬЮ

## Что увидит петрозаводский зритель

— Прежде чем рассказать о предстоящем театральном сезоне, — сказал начальник отдела искусств Министерства культуры республики В. Э. Суни, — коснемся коротко того, что делали театры в течение лета.

Закончив зимний театральный сезон, театры выехали в гастрольные поездки по городам Советского Союза, а также в районы Карелии. Сейчас можно уже подвести итоги гастрольных поездок. Успешно прошли спектакли Драматического театра Карельской АССР в Эстонии. Свои лучшие постановки «Люди с Дангора», «Сын рыбака», «На сплавной реке», «Женщины Нискавуори», а также спектакль «Это было в Карелии» театр показал зрителям Таллина, Тарту, Пярну, Кохтла-Ярве и других городов. Спектакли проходили при переполненных залах, имели большой успех.

Музыкально-драматический театр выезжал на гастрольные поездки тремя группами.

Музыкальная группа выступала в Мурманске, в близлежащих к городу населенных пунктах и в Мончегорске. Спектакли проходили успешно. Во время поездки театр подготовил новую работу — оперетту Стрельникова «Холопка», которая была тепло принята мурманским зрителем.

Плодотворны были и гастрольные поездки по республике двух драматических групп театра. Они показали трудящимся Пудожского, Медвежьегорского, Сортавальского, Олонецкого, Питкярантского, района Калевалы и других районов спектакли «Деньги», «День отдыха», «В добрый час» и «Несчастный случай».

Сортавальский передвижной драматический театр после весенней гастрольной поездки по городам Белоруссии обслуживал лесозаготовителей, рыбаков и колхозников нашей республики.

Много концертов в районах республики дали ансамбль «Кантеле» и концертные бригады филармонии. Они выезжали в самые отдаленные населенные пункты Каре-

лии.

— Предстоящий театральный сезон, — продолжал г. Суни, — будет интересным и разнообразным по репертуару. В начале сезона петрозаводский зритель увидит в постановке музыкально-драматического театра замечательную пьесу Лавренева «Разлом». Несомненный интерес вызовет и новая работа музыкальной группы театра — оперетта Стрельникова «Холопка», которая, как мы уже сказали, с успехом прошла в Мурманске. В репертуар театра включены также пьесы Леонова «Золотая карета» и «Баня» Маяковского. Музыкальная группа покажет балет «Эсмеральда» и комическую оперу Р. Пергамента «Кумоха».

Порадует зрителя и драматический театр Карельской АССР. Он покажет свои новые работы — «Проданная колыбельная» исландского драматурга Лакснеса и «Угрошение строптивой» Шекспира. Готовится также пьеса карельских драматургов Яккола и Ланкинена «Лес пробуждается».

Сортавальский драматический театр, обслуживающий в основном районы республики, покажет в начале сезона свою новую постановку — пьесу Тренева «Любовь Яровая».

Ансамбль «Кантеле», ныне заканчивающий гастрольные поездки по Олонецкому району, начнет готовиться к дальним гастрольным поездкам. Предполагается, что в течение сезона он побывает в ряде городов Российской Федерации.

Концертные бригады филармонии наряду с обслуживанием петрозаводского зрителя станут чаще выезжать к лесозаготовителям.

Нельзя не отметить и творческих усилий театра кукол. Он покажет своим маленьким зрителям «Гавроша» Браусевича, «Буратино» Борисова, «Волшебную калашу» Матвеева и другие спектакли.

Много внимания в предстоящем сезоне театры уделят творческой связи со зрителем. С этой целью будут чаще практиковаться встречи работников искусств с трудящимися.